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Цифрові мільярди на державній службі: рейтинг
українських посадовців, які мають найбільші обсяги Bitcoin

та Ethereum

В Україні продовжує стрімко зростати інтерес чиновників до цифрових активів. За рік

кількість декларацій держслужбовців із внесеною криптовалютою зросла на шосту

частину, а найбільше трендових активів – зокрема біткоїнів і "ефіру" – належить

хмельницькому депутату Олександру Кізляру.

Про це повідомляє Опендатабот, посилаючись на дані з Єдиного реєстру декларацій

України. Сотні декларацій при цьому було завантажено із запізненням.

Загальна картина

Загалом у 2025 році криптоактиви було внесено до декларацій 2861 держслужбовця з

654 159 зареєстрованих загалом. Це на 16% більше, аніж було в попередньому році.

Причому 265 декларацій із зазначенням криптовалюти були завантажені в систему із

запізненням – після 1 квітня 2026 року, коли завершується деклараційна кампанія. А

6 декларацій наразі закрити від публічного доступу.

Хто найактивніше декларує криптовалюту

Найбільшу прихильність до віртуальних активів демонструють представники силових

та правоохоронних відомств, а також місцевого самоврядування. У розбивці за

структурами переважна кількість власників криптоактивів на службі держави

виглядає так:

Національна поліція утримує беззаперечне лідерство – 548 звітів (це 19% від усіх

випадків декларування крипти);

прокуратура – працівники цього відомства подали 358 декларацій;

військовослужбовці Збройних сил України зафіксували володіння активами у 240

звітах;

представники судової системи задекларували крипту у 223 випадках;

міські ради: працівники муніципалітетів подали 198 відповідних документів.

Окремо виділяється ситуація у Верховній Раді. Серед народних депутатів власниками

криптовалюти виявилися 16 осіб із 391 (близько 4% від усього складу).

Географічний розподіл за регіонами

У територіальному розрізі головним осередком криптодекларантів традиційно

залишається столиця та великі промислові й культурні центри:

Київ: абсолютний лідер переліку — понад чверть усіх заявок (820 декларацій).

Київська область: посідає друге місце із показником у 277 звітів.

Дніпропетровська область: зафіксовано 215 поданих документів.

Харківська область: представники регіону подали 200 декларацій.

Львівська область: замикає п’ятірку лідерів зі 174 звітами.

Топ-3 власники Bitcoin (BTC)

Найбільші запаси головної криптовалюти світу зосереджені в руках представників

місцевого самоврядування та Верховної Ради (оцінка вартості наведена станом на 10

червня 2026 року):

1. Олександр Кізляр (депутат Хмельницької районної ради) – 100 BTC (еквівалент

278,8 млн грн).

2. Олег Бондаренко (народний депутат, голова Комітету з питань екологічної

політики) – 80 BTC (еквівалент 223 млн грн).

3. Крістіна Павлова (представниця департаменту благоустрою та інфраструктури

Дніпровської міськради) – 20 BTC (на суму понад 55,7 млн грн).

Топ-3 власники Ethereum (ETH)

Рейтинг найбільших інвесторів у другу за капіталізацією криптовалюту багато в чому

перегукується з біткоїн-лідерами:

1. Олександр Кізляр (депутат Хмельницької райради) – 1 000 ETH (ринкова вартість

майже 74 млн грн).

2. Крістіна Павлова (Дніпровська міська рада) – 130 ETH (оцінюється у 9,6 млн

грн).

3. Ірина Суховетрук (представниця Київської міської прокуратури) – 100 ETH

(вартістю близько 7,4 млн грн).

Топ-3 власники Tether (USDT)

У сегменті стейблкоїнів, чий курс прив’язаний до долара США, найбільші заощадження

продемонстрували представники судової системи та експертних інституцій:

1. Ганна Фазикош (голова Закарпатського апеляційного суду) – понад 1,019 млн

USDT (майже 46 млн грн в еквіваленті).

2. Павло Шандра (депутат Одеської районної ради) – 719 тис. USDT (на суму понад

32,4 млн грн).

3. Максим Кисельов (директор Київського науково-дослідного інституту судових

експертиз) – 647 тис. USDT (вартістю понад 29,1 млн грн).
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